

# 老男孩不帅,但让人心动



本报记者 倪自放 实习生 孙祺

《老男孩之猛龙过江》的大部分场景设置在纽约,这可以看出筷子兄弟的野心,也为剧情设置提供了更大的空间,音乐、笑料、剧情、动作、爱情,被井井有条地设置在大洋彼岸的选秀背景里。电影开始关于梦想的设置,与美国段落里的成熟商业片元素有一点点割裂,但筷子兄弟用他们的表演,弥补了这

在一般人看来,“梦想过于遥远,不要去追了吧”。但在筷子兄弟看来,因为“梦想很遥远,所以才有追寻的必要”。相比于四年前让筷子兄弟成名的微电影《老男孩》,这一次他们打造的大电影《老男孩之猛龙过江》讲述的依然是梦想照进现实的故事,只不过,包装上更为商业化。

种割裂。比如对小人物委曲求全的表演,是筷子兄弟最擅长的,最惊喜的莫过于两人饰演的韩国杀手,无论是打斗场面设计还是一招一式变换都是高水准,不逊色于任何动作电影。在这个习惯以貌取人的世界,45岁的山东大叔王大利和小眼睛微胖的肖央,虽然一点也不帅,但竟然让人有一点点的心动。

以充足的商业大片元素取悦观众的《老男孩之猛龙过江》,也不乏创作细节上的诚意,比如说平凡人难以启齿的爱,是王小帅(王大利饰演)老婆在老公离家出走时眼睛也不抬的那句“钱包钥匙手机”,是王小帅启程去纽约时攥拳留下的眼泪鼻涕;比如那些美到随便截图都是屏保的画面,是夕阳下破旧礼堂门上信手涂鸦的

粉笔字,是逆光中蒙尘的舞台道具独角兽。

影片最终,没有落入俗套地让平凡人历经努力追梦成功。天台上,一把吉他一首歌,一如从前。现实不容商量,理想很难实现,所以才要继续追梦,不是吗?在商业大片《老男孩之猛龙过江》的最后,

筷子兄弟没有放弃他们对情怀的关照。



## 《中国式求婚》上演“闪婚大战”

本报讯(记者 邱伟) 9日22:00,天津卫视婚姻体验真人秀《中国式求婚》继续打造素人梦,传递正能量,本期节目将上演“闪婚大作战”,两位准备闪婚的“准女婿”去女方家体验未知的两天一夜的生活,《中国式求婚》力求打造多维度婚姻观念,支招准女婿,搞定未来的婚姻。

本期的节目中将迎来两位准女婿王震与沈晓旭,二人同为闪婚一族。王震家境优越但却有一个强势的妈妈,为了避免婆媳矛盾,他此行的目的是搞定丈母娘答应他们婚后在丈母娘家生活,而丈母娘经营一家小区理发店,住房条件并不宽裕,随着深入了解,王震发现丈母娘的一个久违的心愿,他决定放弃自己的求婚行为并做出了一个重大决定。沈晓旭的丈母娘在农村生活,丈母娘认为他不能成为女儿的依靠,并用做农活来考验女婿,准女婿沈晓旭的表现让人大跌眼镜,二人的“闪婚战役”面临着层层考验。

对于“闪婚”“裸婚”等新型婚姻类型,主持人赵川表示:其实闪婚并不可怕,所有的婚姻类型都不能一概而就,每个人选择适合自己的生活方式与婚姻方式,幸福是自己感受的,但两个家庭的融合却是至关重要的,因为你不可能只生活在爱情里。

## 全国电视相声大赛启动

本报讯(记者 霍晓慧) 近日,第七届全国电视相声大赛全面启动,现面向全国接受报名。本届大赛分为初赛、复赛、决赛三个赛程,其中决赛将于10月8日—10月13日在中央电视台综艺频道现场直播,届时来自全国各地的相声演员将在央视舞台上一比高下。本届大赛本着不断创新的原则,力求呈现出新面貌、新特点。

迄今为止,中央电视台已经成功举办六届相声大赛,在推动行业创作的同时,更是推出了不少相声新秀,使他们从这里走向更大的舞台。1986年第一届相声大赛,获得逗哏一等奖的是李金斗,牛群、冯巩分别获得逗哏、捧哏二等奖;2002年相声大赛中,大兵获得最佳捧哏奖;观众朋友熟悉的相声演员周炜,获得2006年中央电视台全国电视相声大赛的最佳逗哏奖;2012年第六届全国电视相声大赛,高晓攀、尤宪超获得金奖,曹云金、刘云天获得首个由观众投票产生的“最受观众喜爱的相声演员”奖。

## 《穆桂英挂帅》成收视率神器,编剧张建广:古装版“野蛮女友”成剩女恋爱指南

本报记者 倪自放

“历史喜正剧”《穆桂英挂帅》正在央视一套热播,这是央视各频道一个月内第二次播出该剧,而在过去的一年,超过十五个卫星频道接二连三播出该剧,业内人士将该剧称作收视率神器。“与《甄嬛传》《西游记》这样长播不衰的剧一样,电视台每次播《穆桂英挂帅》,都能带来超高的收视率。”7月7日,《穆桂英挂帅》编剧、山东作家张建广接受本报记者专访,张建广说,《穆桂英挂帅》被称作“历史喜正剧”,

“风格上偏轻喜剧一些,但基本的史实是有据可查的。”

《穆桂英挂帅》是制作人俞胜利、导演宫晓东和编剧张建广组成的铁三角的新作,正是这个铁三角,之前拍摄了央视热播剧《李小龙传奇》。穆桂英和李小龙都是家喻户晓的人物,如何将老百姓家喻户晓的老段子用现代的新手法重新包装?张建广说,首先是要新颖,“我写的剧,从《李小龙传奇》到《跤王》《紫檀王》《穆桂英挂帅》,包括即将播出的《少林寺藏经阁》,习惯用现代人的意识来反映,解读历史人

物,因为这个角度也是现代观众看剧的角度。”

张建广举例说,《穆桂英挂帅》被称为古装版“野蛮女友”,该剧逐一展现了穆桂英不畏世俗女追男——“三擒三纵”杨宗保,不畏权贵亮气节——敢与公主抢驸马,面对天子不下跪等具有鲜明“穆氏”性格特征的情节,“基本就是一部现代

剩女的恋爱指南。”

在编剧张建广看来,《穆桂英挂帅》能够取得高收视率,和自己崇尚的创作理念有关,“我写剧的追求,就是尽量把故事和人物写得美一些,不仅是外表美,而且心灵美、意境美。”张建广说,收视率高的电视剧,拼到最后是拼境界,“但电视剧的最高境界是美。”



**胃结肠病医院**

主治:胃渍病、胃结肠息肉、胃结肠炎、萎缩性胃炎、口臭

0531-66676668

地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)

www.0531wcb.com

**中研银屑病医院**

0531-55626999

经六路与西外环交接口

www.jnzyyxbyy.com

**糖尿病医院**

专业:手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症

0531-87362222

济南市历山北路86号

www.jntnbyy.com

**九龙泌尿专科医院**

九龙男科 博士亲诊

0531-66722222

地址:北园大街349号

www.jn9lyy.cn

**中医白癜风医院**

主治:各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风

0531-6671 0000

济南市北园大街546号,三孔桥东

www.jnbdffy.com

**精神专科医院**

主治:失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症

0531-68855555

济南市二环东路3889号

www.jnjskyy.net